

嘉南藥理大學 新 聞 稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡 電話:(06)2664911#1042、1043 E-Mail:box1042@mail.cnu.edu.tw

box1043@mail.cnu.edu.tw

新一代設計展, 嘉藥創意吸睛

設計界年度重要盛會「2017新一代設計展」,5月19日至22日於台北世貿中心1館及3館熱鬧登場。此展覽已邁入第36屆,今年邀集國內外74校、145系設計新秀,展出近4千件創意作品。台南的嘉南藥理大學,雖非屬設計類的專門學校,但已連續參展三年,繼去年有兩項作品入圍「金點新秀贊助特別獎」後,今年更在推廣環保概念的「綠色攤位裝潢競賽」也入選,表現令人驚艷。

校方表示,今年参展的有資訊多媒體應用系、資訊管理系、應用空間資訊系,以及化粧品應用與管理系等四系共襄盛舉,以「虛&實」為主題,展示共 23 組作品,參展系所與展品數量為歷年之最,琳瑯滿目,吸睛十足,每件作品實用兼具創新,充分展現學生亮麗的學習成果。

資訊多媒體應用系規劃三項參展內容,分別為遊戲創製、動畫創作及文創開發設計商品,學生以 Maya 建置角色與場景,結合 After Effects 後製特效的 3D動畫,運用 3D MAX 建模、Unity 遊戲引擎製作虛擬實境遊戲,作品實用又相當可愛,每一項創作都是學生絞盡腦汁、富饒巧思的成果。其中,3D動畫作品「In Time 印態」曾入圍多項競賽佳績,包括「2017 放視大賞 3D動畫類」、「2016 放視大賞創意企劃類」、「第 12 屆全國技專院校電腦動畫競賽培訓參賽組」,以及國研院國網中心主辦的「HPC 功夫-國網 3D動畫全國大賽」等,表現優異。該創意主題以紙飛機貫串全劇,演繹男女主角成長歷程中的時光、感情與回憶,強調面對現實挑戰時應莫忘初衷,回到當初的信念與夢想。

第一次參展的資訊管理系展出兩項作品,「樂憶府城趣」旨在喚醒、增進銀 髮族對台南地區的生活記憶,將過去的童遊戲利用 VR 等現代科技呈現新風貌, 設計一套結合虛擬實境與創新童玩商品,讓年長者擁有新型態的休閒生活樂



嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡電話:(06)2664911#1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

趣;作品「兒童歡樂城-新一代視覺學習革命」,則是提供家長及幼教老師,在面對學齡前兒童述說童話故事時可資應用的教材,將富有圖片、動畫、音樂、影像等互動式電子書的「虛」,搭配 3D 模型實體物品的「實」,增加聽故事的體驗感,提高兒童的學習興趣。

應用空間資訊系以「找聚點」及「閤超效應」為主題,以自造者空間為設計主軸,進行老舊空間的改造,結合「輕鬆」、「娛樂」、「療癒」元素,打造一個玩樂與學習的空間,讓有共同想法的人聚集起來,激發更多的創意設計發想。兩項作品皆希望透過建築設計概念,展現環境、建築與人類整合功能性風格,營造嶄新的空間規劃思維。學生運用虛擬與 3D 模型設計技術、建築動畫及互動設計技術等在校所學技能,充分展現高超的實務製作實力。

另外,同樣也是首次參展的化粧品應用與管理系,展演「顛覆童話-刀疤獅子」的時尚美妝走秀,舞台以獅子為靈魂主角,表現高度反差的情緒張力,透過現代造型化妝視覺聲光、創意服裝設計、肢體表演等,以動態走秀方式,傳達時尚美妝「創新交流」與「永續傳承」精神,跳脫現實時空、穿越時光隧道,直接切入童話故事所要詮釋的意象,呈現令人耳目一新的視覺震撼。

嘉南藥理大學副校長王嘉穗表示,學校重視學生的設計思考能力與美學教育,此次參展能有如此豐富多樣的成果作品,主要是學校開設活潑有趣的多元課程與實作,如涵蓋創意、創新、創業的三創課程,讓學生動腦發想,培養軟實力;此外,不侷限於課堂,也積極推廣文藝活動,陶塑美育素養,例如創立文化藝術館,結合校內外藝文資源,辦理各類展覽、演奏會、舞臺劇、舞蹈表演與影展等藝術欣賞活動,也舉辦演講、研習、工作坊及體驗營等教育性活動,鼓勵學生發揮創意、跨界多元學習。